

УТВЕЖДАЮ:  
Руководитель Инспекции гостехнадзора  
Камчатского края

 В.П. Музалевский  
12 января 2021г.

**ДОКЛАД**  
**Обзор и обобщение результатов правоприменительной практики**  
**Инспекции государственного технического надзора Камчатского края**  
**государственного контроля (надзора) за соблюдением требований**  
**законодательства за период 2020 года.**

Инспекция гостехнадзора Камчатского края (далее – Инспекция) при реализации своих полномочий руководствуется нормативными правовыми актами Российской Федерации и Правительства Камчатского края.

Проведение контрольно-надзорных мероприятий осуществляется в соответствии с планом проведения Инспекцией гостехнадзора Камчатского края, плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласованных с прокуратурой Камчатского края, а также внеплановых проверок по согласованию с прокуратурой. При организации и проведения мероприятий по осуществлению государственного контроля (надзора), сотрудники Инспекции руководствовались административным регламентом Инспекции гостехнадзора Камчатского края, исполнение государственной функции по государственному надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники, в том числе и проверка деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению требований законодательства.

Для реализации своих функций Инспекция взаимодействовала с территориальными федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации на территории Камчатского края, с органами исполнительной власти Камчатского края и органами местного самоуправления. Взаимодействие осуществлялось в форме планирования и реализации совместных мероприятий.

В ходе проведения профилактических мероприятий «Снегоход», рейдов с ГИБДД и участковыми сотрудниками полиции по ОБДД на территории Камчатского края, составлено 6 протоколов и выписано

постановление по ст. 19.22 «Нарушение правил государственной регистрации транспортных средств всех видов, механизмов и установок» на общую сумму 9,0 тыс. рублей.

Также в I квартале 2020 года сотрудниками Инспекции в рамках государственного контроля (надзора) проведено две плановые проверки. На отчетный период 2020 года все запланированные плановые проверки выполнены в полном объеме, внеплановых проверок не было. Проверки проводились в отношении субъекта малого и среднего предпринимательства.

По результатам проверок выявлено 15 правонарушений допущенных должностными лицами, возбуждено 15 дел об административном правонарушении по ст. 9.3 «Нарушение правил или норм эксплуатации тракторов, самоходных, дорожно-строительных машин и оборудования», все 15 протоколов и постановлений составлены на должностных лиц, взыскано штрафов на общую сумму 7500 рублей.

Согласно плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году, проверки Инспекцией гостехнадзора Камчатского края проводились без нарушения сроков и с соблюдением законодательства Российской Федерации.

Кроме того, Инспекцией проведен анализ следующих показателей, характеризующих особенности осуществления государственного контроля:

- для проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0;
- количество проверок, при которых выявлены нарушения, но не приняты меры реагирования – 0.

Практика проведения контрольных мероприятий в отношении юридических лиц будет продолжена и дальше.

В связи с пандемией, основная работа сотрудников Инспекции с марта 2020 года, была направлена на выявление и составление административных протоколов на физических и юридических лиц не исполняющих Постановление Губернатора Камчатского края от 10.04.2020 № 50 «О мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края». Всего сотрудниками Инспекции было составлено и направлено в суды 410 административных материалов.

По требованию прокуратуры Камчатского края, во исполнение поручения Генеральной прокуратуры Российской Федерации, с 10.08.2020г. по 22.08.2020 года приняли участие в проведении проверок по исполнению законодательства в сфере эксплуатации аттракционной техники.

По результатам проверок аттракционов расположенных на территории Елизовского района и г. Петропавловска-Камчатского, выявлены существенные нарушения и недостатки их эксплуатации, все материалы проверок предоставлены в прокуратуру Камчатского края для обобщения.